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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 

  

-   Πως πάνε τα παιδάκια σου κόρακα; 

-  Όσο πάνε και μαυρίζουν! 

Τώρα και απολύσεις από το Διευθύνοντα Σύμβουλο των Ε.Α.Σ. 

 

 Απολύονται σήμερα δέκα (10) περίπου  εργαζόμενοι από τα Ελληνικά Αμυντικά 

Συστήματα στη Μάνδρα Αττικής για να προσληφθούν άλλοι στη θέση τους. 

«Φύγε εσύ- Ελα εσύ» αποφάσισε ο μαέστρος του καθεστωτισμού και της 

αυθαιρεσίας. 

Τελικά αποδεικνύεται ότι, αν η ντροπή της κρατικής εξουσίας είχε πρόσωπο, αυτό θα 

έγραφε Νίκος Κωστόπουλος, Διευθύνοντας  Σύμβουλος των ΕΑΣ. 

 Ο κύριος αυτός που διορίστηκε από την Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, σε μία 

εταιρεία στρατηγικής σημασίας για την άμυνα της Χώρας, αποδείχθηκε στην πράξη 

και όσον αφορά το έργο του, «άδειο πουκάμισο» και … γεμάτο  στις σπατάλες. 

Η Εταιρεία που «διοικεί» χρηματοδοτήθηκε με δεκάδες εκατομμύρια μέσω αύξησης 

μετοχικού κεφαλαίου, που στο μεγαλύτερο μέρος τους, κατασπαταλήθηκαν σε 

αχρείαστες και υπερκοστολογημένες υπηρεσίες τρίτων. 

Έφτασε για παράδειγμα, να πληρώνει για την «αποστρατικοποίηση» του πρώην 

εργοστασίου της  ΠΥΡΚΑΛ στην Ελευσίνα στα 24 εκατομμύρια ευρώ, αντί για 1 

εκατομμύριο που κανονικά έπρεπε να κοστίσει! 

Καταβάλλει καταχείμωνο, περίπου 30.000€ το μήνα για δήθεν πυροπροστασία, στις 

αποθήκες των ΕΑΣ στα Δερβενοχώρια και στις εγκαταστάσεις του πρώην 

εργοστασίου της ΠΥΡΚΑΛ στην Ελευσίνα. 

Από την πρώτη μέρα που ήρθε στην εταιρεία εκτίναξε το κόστος φύλαξης από 

80.000€ περίπου το μήνα στις 200.000€με απευθείας ανάθεση σε Εταιρεία της 

αρεσκείας του. 

Αυτός ο κύριος που, αναγκάστηκε μετά από το θόρυβο που δημιουργήθηκε να 

επιστρέψει στην εταιρεία τα χαλιά και τα έπιπλα, που με πρωτοβουλία του είχαν 

απομακρυνθεί. 

Αυτός ο κύριος που, είναι αναβλητικός στο να ξοδέψει για τις ανάγκες των 

εργοστασίων , αλλά ενώ για αμφιλεγόμενες ανάγκες ή για υπηρεσίες που υποτίθεται 

ότι προσφέρουν τρίτοι,  είναι ακραία γαλαντόμος … 

Αυτός ο κύριος που, σήμερα αποφάσισε να γίνει και κυνηγός κεφαλών των 

εργαζομένων στο όνομα της τρομοκρατίας και του εκφοβισμού.  
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Συγκεκριμένα και σύμφωνα με διασταυρωμένες πληροφορίες της Ομοσπονδίας έχει 

δώσει εντολή στην εργολαβική εταιρεία, να καταγγείλει και να μην ανανεώσει από 

αύριο 1η  Φεβρουαρίου 2023 τις συμβάσεις  δέκα (10) εργαζομένων από το 

εργοστάσιο των ΕΑΣ της Μάνδρας. 

Στη θέση τους να προσληφθούν άλλοι εργαζόμενοι που ο ίδιος θα υποδείξει. 

Η όλη μεθόδευση και η  εκδικητική μανία του  κυρίου Κωστόπουλου ξεκίνησε να 

εκδηλώνεται με την στοχοποίηση του Σωματείου των εργαζομένων. Βλέπετε το 

«αφεντικό» ενοχλήθηκε,  γιατί διεκδίκησε αυτονόητα δικαιώματα των εργαζομένων, 

όπως είναι η καταβολή του ανθυγιεινού επιδόματος  που  χορηγείται στο μόνιμο 

προσωπικό. 

Το εξωφρενικό είναι  ότι τα χρήματα για το ανθυγιεινό  επίδομα και όχι μόνο,  είχαν 

προβλεφθεί στη σύμβαση με τον εργολάβο.  Επίσης δεν έλαβε υπόψη ότι υπάρχουν 

περιθώρια να πληρώσει ο εργολάβος περισσότερα αφού, το εργατοτεχνικό 

προσωπικό έφτασε να κοστολογείται στις 2.000€ μηνιαίως ενώ οι εργαζόμενοι 

γενικών καθηκόντων    (υπάλληλοι) παρουσιάζουν μηνιαίο κόστος 

ενοικίασης  3.500€. Καθαρό σε όλους πρέπει να είναι ότι οι εργαζόμενοι 

αμείβονται  με τους κατώτερους μισθούς και ημερομίσθια πλην των ελάχιστων 

επιλεκτικών διακρίσεων. 

Είναι ντροπή και αδιανόητο για μία συντεταγμένη πολιτεία, σε μια Δημόσια Εταιρεία 

που τα πεπραγμένα της ελέγχονται από το Ελεγκτικό Συνέδριο, να καταβάλει 

διπλάσιες και τριπλάσιες αμοιβές σε εργολαβικές εταιρείες, ενώ οι εργαζόμενοι δεν 

παίρνουν ούτε τα νόμιμα, όπως το ανθυγιεινό επίδομα. 

Τώρα με τις απολύσεις   θέλει να στείλει ένα μήνυμα τρομοκρατίας και φόβου για να 

οδηγήσει τους εργαζόμενους να γίνουν μέλη   στο εργοδοτικό Σωματείο που 

δημιούργησε ο ίδιος. 

Δεν τον ενδιαφέρει ότι κάνει προεκλογικά ζημιά στο κόμμα που τον διόρισε, δεν τον 

ενδιαφέρουν οι συνέπειες που θα υποστούν από τις παρεμβάσεις του οι εργαζόμενοι 

που απολύονται και οι οικογένειές τους. 

Άλλα τον ενδιαφέρουν μόνο … 

Ως Ομοσπονδία θέλουμε να πιστεύουμε ότι η Κυβέρνηση και Αντιπολίτευση  θα 

αντιδράσουν αποφασιστικά στις λογικές που θέλουν τους εργαζόμενους να γίνονται 

θύματα ανθρωποφαγίας, για να εξυπηρετηθούν συμφέροντα. 

Η Ομοσπονδία μας θα είναι συνεχώς δυναμικός συμπαραστάτης  του Σωματείου και 

των Εργαζόμενων, για να μην περάσουν οι μεθοδεύσεις των απολύσεων και της 

εκδικητικής μανίας μιας παρωχημένης και ξεπερασμένης από τα πράγματα 

καθεστωτικής αντίληψης. 

 

Γραμματεία Τύπου  Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 


